

## Сепаратор Atlas Copco 1513005800

Сепаратор Atlas Copco 1513005800 применяется для отделения масла от сжатого воздуха. Только оригинальные маслосепараторы Atlas Copco гарантируют качество и высокую производительность.



## Технические характеристики

| Производитель: | Atlas Copco  |
|----------------|--------------|
| Артикул:       | □1513005800  |
| Применение:    | GA5,GA7,GA10 |

## Зачем нужен сепаратор Atlas Copco 1513005800

Снижает расход масла и сервисные расходы за счет сохранения масла в масляном контуре Ограничивает загрязнение масла и обеспечивает подачу чистого воздуха

Срок поставки

Стоимость с НДС

Дополнительная информация

ООО "СТРОЙТЕХНИКА" официальный дилер Atlas Copco Russia Отделение строительной техники и навесного оборудования

Телефон: 8 (800) 700-85-33 E-mail: info@atlas-stt.ru http://atlas-stt.ru